
平成２０年度 第３回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨 

 

日 時 ： 平成２１年 １月１４日（水） １６：００～ 

場 所 ： 琉球大学医学部附属病院 がんセンター 

構成員 ： ６名 

出席者 ： ３名  

大西弘之（北部地区医師会病院）、宮里浩（那覇市立病院）、 

増田昌人（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

欠席者 ：国吉秀樹（北部福祉保健所）、本村和久（沖縄県立中部病院）、 

平安恒男（琉球大学医学部附属病院第二外科） 

陪席者 ：仲本奈々（琉球大学医学部附属病院がんセンター） 

 

[報告事項] 

１． 平成２０年度第２回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨 

平成２０年度第２回沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会議事要旨が承認された。 

２． 平成２０年度第２回沖縄県がん診療連携協議会報告  

増田委員より、平成２０年１２月１９日に行われた第２回沖縄県がん診療連携協議会についての報告があり、

要望書について詳細を掘り下げて議論する必要があるとの説明があった。 

 

 [協議事項] 

１． 地域連携クリティカルパス作成タイムスケジュール 

増田委員より資料に基づき説明があった。早急に５大がんの院内のクリティカルパスを作成し、テスト運用

を開始することが必要であることを周知した。 

２． 院内クリティカルパス作成の進捗状況 

琉球大学医学部附属病院では、５大がん毎にワーキンググループを設置したとの報告があった。那覇市立病

院では、病院システムを電子カルテに切り替え後、きちんと移行されていないこと、北部地区医師会病院で

は現在院内クリティカルパスを作成・改正中との報告があった。 

３． がんにおける病診連携に関するアンケート調査について（案）  

原案のアンケートは、医師会員全員を対象にがん診療に関するバックグランドの把握を目的とし、第二段階

ではより詳細ながん医療の提供体制についてアンケートを行うことが承認された。 

アンケート項目ついては、冒頭に医療機関名・ご専門を追加すべきとの意見があり承認された。また、質問

１２の「沖縄県がん診療連携協議会からの勉強会」を「沖縄県におけるがん診療の地域連携クリティカルパ

スの勉強会」と文言を変更することが承認された。 

４． 沖縄県がん診療連携協議会への提案事項の再検討 

追加の提案事項があれば、その都度検討していきたいとの説明があった。 
５． 部会委員連絡先一覧 

地域ネットワーク部会委員の連絡先一覧が確認された。 

６． 次回の開催日程について    

次回は平成 21 年 2 月 4日、次次回は平成 21 年 3 月 4日に沖縄県がん診療連携協議会地域ネットワーク部会 

を行うことが承認された。 

７． その他 

委員以外に、看護師や薬剤師などからクリティカルパスの取りまとめ役を決め、部会に参加することも今後

検討したいとの意見があった。 

４拠点病院における院内クリティカルパスパスの作成・運用状況についてのアンケートを取ることが承認さ

れた。 


